
Una tradizione culturale. Storia,
ambienti e collezioni della
Fondazione Roma
Read More
SKU: 5498
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Pragmaticaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, pp. 400. Legatura editoriale con sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. rilegato Perfetto
(Mint) (5498)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/una-tradizione-culturale-storia-ambienti-e-collezioni-della-fondazione-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La mosaïque gréco-romaine.
Volume 2: Tome IX: [Actes du
IXe Colloque international pour
l'étude de la mosaïque antique
et médiévale, Rome, 5-10
novembre 2001]
Read More
SKU: 5002
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Morlier Hélèneeditore: Ecole Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2005

Product Description
684-1398 pp.: illustrazioni ; 28 cm. Brossura. Volume ancora sigillato brossura Perfetto (Mint)
(5002)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-mosaique-grco-romaine-volume-2-tome-ix-actes-du-ixe-colloque-international-pour-ltude-de-la-mosaique-antique-et-mdivale-rome-5-10-novembre-2001/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Roma medica : Anatomie d'un
système médical au XVI° siècle
Read More
SKU: 4993
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Andretta Elisaeditore: École Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 647. Brossura. Illustrazioni b/n e a colori. Volume ancora sigillato. Collection de l'École
française de Rome 448 brossura Nuovo (New) (4993)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/roma-medica-anatomie-dun-systme-mdical-au-xvi-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Grata più delle stelle. Pasquale I
(817-824) e la Roma del suo
tempo (Volumi 1 e 2)
Read More
SKU: 4819
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Serena Ammirati, Antonella Ballardini, Giulia
Bordi a cura dieditore: Edizioni Efestoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 255, 480. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (4819)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/grata-pi-delle-stelle-pasquale-i-817-824-e-la-roma-del-suo-tempo-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


La biblioteca. Una storia
mondiale. Fotografie di Will
Pryce. Traduzione di Luigi
Giacone e Chiara Veltri
Read More
SKU: 4715
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Campbell Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. XX, 527. Rilegatura tutta tele e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. Nuovo ancora
sigillato. Collana Saggi 1007. rilegato Perfetto (Mint) (4715)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-biblioteca-una-storia-mondiale-fotografie-di-will-pryce-traduzione-di-luigi-giacone-e-chiara-veltri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Venezia nel tardo medioevo.
Economia e società-Late
Medieval Venice. Economy and
society. Edizione bilingue. A
cura di, edited by Luca Molà,
Michael Knapton, Luciano
Pezzolo
Read More
SKU: 4635
Price: 65,00€
Stock: outofstock
autore: Mueller Reinhold C.editore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 563. Brossura. Collana: I libri di Viella, 382 brossura Perfetto (Mint) (4635)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/venezia-nel-tardo-medioevo-economia-e-societ-late-medieval-venice-economy-and-society-edizione-bilingue-a-cura-di-edited-by-luca-mol-michael-knapton-luciano-pezzolo/


Storia della citt?? di Roma nel
Medioevo. Introduzione di
Waldemar Kampf. Traduzione di
Andrea Casalegno. Volumi 1-3.
Read More
SKU: 1438
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Ferdinand Gregoroviuseditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. XC, XXIV, XXI, 2583 complessive. Legatura tutta tela con sovraccoperta illustrata.
Tavole fuori testo anche ripiegate ed a doppia pagina, una carta più volte ripiegata nel terzo
volume. Tagli superiori bruniti e segnalibro. Custodia telata. Collana I Millenni. rilegato Molto
buono (Very Good) (1438)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-della-citt-di-roma-nel-medioevo-introduzione-di-waldemar-kampf-traduzione-di-andrea-casalegno-volumi-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La bufera e altro. Edizione
limitata a 1000 esemplari
Read More
SKU: 4026
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Montale Eugenioeditore: Neri Pozzaluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1956

Product Description
139 p. ; 21 cm, brossura, nell'ultima parte alcuni lievi segni di matita (vedi foto) brossura Buono
(Good) 1. edizione(4026)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-bufera-e-altro-edizione-limitata-a-1000-esemplari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


La guerra santa d'Italia in un
epistolario inedito di Luigi
Torelli. 1846-1849
Read More
SKU: 3663
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Antonio Montieditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. XI, 192. Legatura tutta tela e oro. Tavole anche ripiegate fuori testo e illustrazioni nel
testo. Rarissime fioriture. Acclusa su due fogli staccati una stampa con testo in parte diverso
delle pagine 47-50 rispetto al testo presente nel libro rilegato in pelle Buono (Good) (3663)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-guerra-santa-ditalia-in-un-epistolario-inedito-di-luigi-torelli-1846-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Angera romana scavi nella
necropoli 1970-1979. Con la
collaborazione di M. P. Lavizzari
Pedrazzini. Estratto
Read More
SKU: 3489
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Gemma Sena Chiesa a cura dieditore:
Giorgio Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1985

Product Description
In 4, sei volumi di pp. XIII-XXIII(Abbreviazioni)+3-6 (Bibliografia) +32-64+575-590 (Catalogo),
XIII-XXIII+115-140, XIII-XXIII+29-59+519-545 (Coroplastica), XIII-XXIII+559-580 (Materiali in
ferro), XIII-XXIII+129-240 (Lotto III), XIII-XXIII+223-290 (Lotto IV). Illustarzioni e tavole nel testo
brossura Buono (Good) (3489)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/angera-romana-scavi-nella-necropoli-1970-1979-con-la-collaborazione-di-m-p-lavizzari-pedrazzini-estratto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Magnificenza monastica a gloria
di Dio. L�abbazia di Santa
Giustina nel suo secolare
cammino storico e artistico
Read More
SKU: 3483
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Giovanna Baldissin Molli e Francesco G. B.
Trolese a cura dieditore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 604. Legatura tutta tela blu con sovracoperta. Illustrazioni nel testo. Collana: I libri di
Viella. Arte rilegato in pelle Buono (Good) (3483)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/magnificenza-monastica-a-gloria-di-dio-l%c2%92abbazia-di-santa-giustina-nel-suo-secolare-cammino-storico-e-artistico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Le avventure di Trin-Trin e di
Cian-Fu-To-To e altri racconti
cinesi. Con 49 illustrazioni di G.
G. Bruno
Read More
SKU: 3090
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Carlo Paladinieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1902

Product Description
In 8, pp. VII+251. Legatura editoriale piena tela marrone con illustrazione policroma al piatto.
Timbro di biblioteca estinta. Raere e lievi fioriture ai bordi delle pagine, nel complesso ottima
copia rilegato Ottimo (Fine) (3090)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-trin-trin-e-di-cian-fu-to-to-e-altri-racconti-cinesi-con-49-illustrazioni-di-g-g-bruno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

